

# «Лучшие люди»

Международная энциклопедия

## ТИМИРЯЗЕВСКАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ КАЗАХСКАЯ ШКОЛА-ИНТЕРНАТ



**Адрес:**  
151100, Республика Казахстан, Северо-Казахстанская область, с. Тимирязево, ул. Жумабаева, д. 10  
Аснова Айна Сериковна, директор Тимирязевской общеобразовательной казахской школы – интернат. Учитель русского языка и литературы высшей квалификационной категории. Депутат областного маслихата. Награждена медалью «20 лет независимости Республики Казахстан». Отмечена почетными грамотами акимов области и района, Министерства образования, благодарственными письмами НДП «Нур-Отан».  
**Страна:** Республика Казахстан  
**Регион:** Северо-Казахстанская область  
**Город:** Тимирязево  
**Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от:** 27.07.2014  
**Энциклопедия:** Международная энциклопедия «Лучшие в образовании»  
**Раздел:** Лучшие образовательные учреждения

[Посмотреть регион участника](#)  
[Посмотреть всех участников региона](#)

Не так давно – в 2007 году – открылся единственный в Тимирязевском районе Северо-Казахстанской области образовательное учреждение с обучением на государственном языке. Так, семь лет назад Общеобразовательная казахская школа-интернат распахнула свои двери для 400 детей.

Возглавляет учебное заведение Айна Сериковна Аснова – учитель высшей квалификационной категории. Когда она получила школьный аттестат, то с уверенностью выбрала будущую профессию и с легкостью поступила в Казахский государственный педагогический институт имени Абая. А.С. Аснова ещё и активный общественный деятель. На протяжении года она занимала должность заместителя председателя районного отделения политической партии «Нур-Отан». В 2003 году возглавила Тимирязевский районный арив. Много сил, труда и души вложила она в формирование педагогического коллектива школы-интерната.

«В учительской школе-интерната ценю порядочность, отзывчивость, профессионализм, ответственность за порученное дело», – говорит Айна Сериковна. В школе работают 32 учителя и 10 воспитателей. Педагоги во всем помогают директору, коллективу – одна большая семья, где каждый вносит свой вклад в развитие заведения, воспитание и образование учеников. Педагогический персонал ОШ работает в рамках специальной программы, где основной упор – на занятия государственным языком. Учебно-воспитательный процесс строится таким образом, чтобы учебный материал легко усваивался учениками. Классы школы оснащены компьютерами и мультимедийным оборудованием. Глубокое знание детской психологии, владение инновационными технологиями позволяет педагогам достигать успехов в работе с детьми.

Доказательства результативности труда педагогического коллектива служат достижения воспитанников. Ребята – постоянные призеры районных мероприятий, обладатели дипломов за участие в музыкальных, изобразительных и спортивных конкурсах. В 2009 году школа вошла в десятку лучших в районе по результатам ЕНТ. А в 2011 году выпускница Айнур Абдраман получила знак «Алтын белгі». Педагоги школы постоянно занимаются самообразованием, участвуют в конкурсах профессионального мастерства, они – призеры районных, областных, республиканских олимпиад.

За годы работы школа-интернат дала путевку в жизнь 80 выпускникам. Многие из них, вернувшись в школу учителями, что рождает преемственность поколений и создает лучшие традиции образовательного учреждения.  
При Тимирязевской общеобразовательной казахской школе работает интернат на 150 мест. Заключенной интерната Рушан Амангалиевна Есменбекова и воспитателями созданы комфортные условия для проживания здесь детей. А в 2011 году состоялось знаменательное событие: в рамках государственной программы «Балалар», на базе учреждения, открылся мини – центр для малышей «Ертегіай». В детском саду создана уникальная предметно-развивающая среда. Дошкольное учреждение посещают 30 маленьких тимирязевцев. К каждому ребенку воспитатели находят индивидуальный подход, развивают познавательные и творческие возможности детей. Здесь царит атмосфера радости, а каждый день, проведенный в детском саду, становится ярким и запоминающимся.  
Так, Тимирязевская общеобразовательная казахская школа – интернат представляет собой настоящий учебный комплекс, где на каждой образовательной ступени квалифицированные специалисты помогают детям постигать новое, делать открытия, пробуждают желание покорять новые вершины, прививают любовь к Родине.

### ЛУЧШИЕ ПЕДАГОГИ

Ескендір Зият Жансерикович, учитель химии и биологии высшей категории. Отличник народного образования РК. Окончил Петропавловский пединститут им. К.Д. Ушинского. Отмечен почетной грамотой Министра народного образования Каз.ССР.

Сулейменова Батина Кабдулова, учитель русского языка и литературы. Окончила Петропавловский пединститут им. К.Д. Ушинского. Получив диплом, работала в СШ района. Ее педагогический стаж около 40 лет. Отмечена грамотами РОНО, ОБЛОНО, акима района.

Касенова Бикеш Жануазовна, завуч по учебной части, учитель математики. Окончила университет им. Ш.Уалиханова. С 2006 г. по 2007 г. работала учителем математики в с. Ступинка, СКО. Отмечена благодарственным письмом акима области.

Данрова Римна Байкеновна, заместитель директора по ВР. Окончила Петропавловский колледж искусств и СКУ им. М. Козыбаева. Работала музыкальным руководителем СШ им. М. Ахметбекова с. Ибраев. Отмечена грамотами районного отдела образования, акима района.

Уразаева Жамна Арыстановна, учитель математики. Окончила СКУ им. М. Козыбаева. С 1993 г. по 2009 г. работала учителем математики в СШ Пресновского района. Ее воспитанники – участники и призеры предметных олимпиад.

Сыздыкова Ботакоз Абдираман, учитель начальных классов. Окончила Петропавловское педучилище ордена Трудового Красного Знамени. Отмечена грамотами районного отдела образования, благодарственными письмами акима района.

Мухаметжанова Самал Ержановна, учитель школы-интерната. Окончила СКУ им. М. Козыбаева. Ее педагогический стаж 14 лет. Отмечена почетными грамотами РОО.

Байгужиева Актолык Казтаевна, учитель начальных классов. Окончила Петропавловский колледж им. М. Жумабаева по специальности «учитель начальных классов». Заняла III место в областном конкурсе «Наш мир».

Жармағамбетова Алтын Мараловна, учитель начальных классов. Окончила Карагандинский университет им. Е.А. Букетова. Кошке академию. Отмечена дипломом конкурса «Лучшие методические разработки в начальных классах».

Мухамедина Альбина Амангалиевна, учитель школы-интерната. Окончила КАПУ им. академика Е.А. Букетова. Ее ученики – призеры районных, областных и республиканских олимпиад.

Курманова Салтанат Муратхановна, учитель казахского языка и литературы. Окончила колледж им. М.Ауэзова и пединститут. Работала учителем начальных классов в школе – интернате, методистом государственного языка Тимирязевского отдела образования.

Мусина Айнур Канатовна, учитель начальных классов. Окончила СКУ им. М. Козыбаева. Прошла курсы повышения квалификации педагогических кадров РК по программе третьего уровня. Участница республиканской олимпиады «Таланты устатга – дарынды бала».

Уатхан Еркегуль, учитель казахского языка. Окончила факультет «Журналистики» Павлодарского государственного университета. Отмечена дипломом конкурса «Жүзден жүйрік».

Антонова Маргарита Федоровна, учитель английского языка. Окончила с отличием СКУ им. М. Козыбаева. Победитель областного конкурса «Modern Kazakh, Russian and English Teacher» («Врлеу Award»). Ученики М.Ф. Антоновой – участники и победители районных и областных конкурсов и олимпиад.

Бекенова Камшат Имановна, учитель школы-интерната. Окончила Чимкентский аграрно-технический колледж и Международный гуманитарно-технический университет.

Ахмет Еркин, учитель музыки. Окончил музыкальный педагогический колледж г. Петропавловск. Отмечен дипломом III степени «Жалын квартал». Занял первое место в областном конкурсе «Біріжан сал».

Байлин Нұрмын Сағинбаевич, учитель физической культуры. Окончил СКУ им. М. Козыбаева. С 2006 г. по 2008 г. работал в Степной СШ. Его ученики – участники и призеры соревнований и спартакиад различных уровней.

Магаева Эльмира Вячеславовна, учитель физики и математики. Выпускница школы-интерната. Окончила СКУ им. М. Козыбаева. Воспитанники Э.В. Магаевой – участники и победители районных и областных конкурсов и олимпиад.

Макетаева Асен Кайратовна, учитель казахского языка и литературы. Окончила филологический факультет СКУ им. М. Козыбаева. Ее ученики – участники и победители районных и областных конкурсов и олимпиад.

Есендірова Анар Зиятовна, учитель биологии. Окончила Северо-Казахстанский государственный университет им. М. Козыбаева. Ее ученики – участники и победители районных и областных конкурсов и олимпиад.